

# 型男归来，从蓄须开始

十多年前，他们曾是翩翩美少年，十多年后再次归来，当年的小鲜肉已成型男。之前走偶像路线的华语古装王子胡歌，《星球大战前传》系列中“天行者”的扮演者海登，在最新的作品中，不约而同地蓄须，成为成熟男子。

本报记者 倪自放

《旋风十一人》青岛热拍

## 胡歌做“魔鬼教练”

正在青岛拍摄的青春励志剧《旋风十一人》(原名《少年足球》)日前开放媒体探班，四个“处女座”主演一字排开，指认各自关系：钱枫暗恋曾黎，曾黎暗恋胡歌，胡歌却喜欢江疏影。

《旋风十一人》中，胡歌饰演的穆奇曾是一个职业球员，因为踢假球，受伤而离队。迫于无奈，他在一所高中当足球教练。毒舌自负的他被学生们称为“魔鬼教练”，他可以化腐朽为神奇，常常出“奇招”指导队员险中求胜。

探班当日拍摄的戏份为一场比赛中的决赛，与场上小球员们激烈抢球的场景形成强烈反差的是胡歌，他一袭风衣一脸平静地站在场地边上，

酷劲十足。“你在剧中的造型蛮像德国队教练勒夫呀？”听到媒体这般评价，胡歌得意地说：“这身造型的‘原型’就是勒夫，我是勒夫的粉儿，这个在剧中也有体现。”

一直走偶像路线的胡歌当上“教练”还会像10年前演《仙剑奇侠传》时那样拼命要酷吗？“10年了，我希望自己有所突破。”胡歌说，自己之所以要接励志剧《旋风十一人》，就是因为它很“接地气”，是自己这段时间追求的一个目标。

合拍大片《绝命逃亡》将公映

## “天行者”海登崇拜李小龙

2014年度最大投资合拍片《绝命逃亡》将于9月26日公映，这部3D豪华动作爱情大片云集了尼古拉斯·凯奇、海登·克里斯腾森、刘亦菲、安志杰、吉克隽逸等中外明星。海登是乔治·卢卡斯的名作《星球大战前传》系列中“天行者”的扮演者，时隔多年，“天行者”归来，昔日的小鲜肉已然成为新一代好莱坞型男。

在拍摄《绝命逃亡》前，海登曾被爆出一脸大胡子的“邋遢”形象，其实这是新戏《绝命逃亡》的拍摄需要，“我开始做的角色准备工作，就是让自己变得不修边幅，留满脸的胡子，是想进入角色的精神状态……”

《绝命逃亡》将故事背景锁定在十字军东征的动荡年代，导演要求每个演员都要说古代

的英语。海登坦言，他跟台词教练练习了很久，“我还努力去了解那个历史时期，他们的所作所为，把自己浸泡在那个环境当中。”

让海登格外兴奋的是，在《绝命逃亡》中与自己的偶像凯奇一起对戏。“跟凯奇合作简直太神奇了，我从他身上学到了很多。”海登更没有想到的是，他竟然和凯奇拥有同一个中国偶像——李小龙，“我很喜欢拍动作戏，从小就把李小龙当英雄。他身形并不高大，却力量惊人。李小龙是我心目中的大英雄。”

抗战巅峰之作登场

## 《战神》誓言超越《亮剑》

本报讯(记者 邱祎) 偶像战争史诗剧《战神》9月18日起在江苏、贵州、黑龙江等卫视播出。该剧通过“战神”龙大谷饱受战争洗礼的一生，描绘出一部豪放而又激昂的战争史诗。陈思成、杜淳、李光洁、严屹宽、于荣光、王丽坤等明星阵容，凸显大片质感的战争场面、细腻感人的情感，让该剧片花一出即收获“业界良心”的赞誉。该剧出品人程力栋说，《战神》肯定能成为《亮剑》之后抗战剧的又一个经典。

1.5亿打造

抗战剧巅峰之作

这些年抗战剧一直活跃在荧屏上，最疯狂时被网友戏称“横店一年杀鬼子7亿，可以绕地球两圈。”但在难以计数的抗战剧中，真正给观众留下印象的没有几部，李幼斌主演的《亮剑》成了抗战剧的一个高峰。永乐影视



海登·克里斯腾森



《战神》剧照。

云龙以及新老《雪豹》中的知识分子抗日英雄周卫国比起来，年龄更年轻，个性更加突出，更容易被当代年轻人接受。“剧中的主人公龙大谷是一个‘富二代’，因泡哥的迫害家破人亡，参加革命后经过无数次战争的

洗礼，生与死的考验，一步一步成为战神。”陈思成说：“《战神》圆了我的英雄梦。每个男人心中都有英雄情结，我也一样，骨子里有股血性。《战神》是一个很光辉很壮怀的故事，所以我决定演，而且一定要演好。”

## 33项文化活动迎国庆

本报讯(记者 倪自放) 为庆祝建国65周年，“十一”前后省文化厅将组织文化系统开展系列活动，“永远的辉煌——第16届全国老年合唱节”等33项重点文化活动，将为百姓奉上一份丰厚的文化大餐。

记者了解到，省直文化系统围绕庆祝建国65周年主题，组织了丰富多彩的文化活动，涉及剧目演出、曲艺晚会、歌舞晚会、美术书法展览、非遗展览、演唱比赛、传统文化体验等多种形式，从9月下旬至10月中旬，几乎天天有活动，好戏连台。

文化惠民是这次系列活动的重要特点，剧场演出将大量推出低价惠民票。其中京剧表演艺术家张春秋先生舞台艺术80周年京剧演唱会、庆祝建国65周年山东省曲艺专场晚会、庆祝建国65周年山东名家名段演唱会等高水准演出，在票务上实行公益或低价票的方式。

## 《中国好声音》要抢黄渤



本报讯(记者 倪自放) 本周五，黄渤将现身《中国好声音》让导师再次背身盲选，这是黄渤继春晚后的首唱。录制现场，黄渤引发了导师互相抢人的局面。即将到来的国庆档，黄渤有三部新片连续上映，他也为其中两部影片《亲爱的》《心花路放》分别献声。

黄渤意外空降录制现场，掀起现场的分贝最高值，背身盲选的四位导师也陷入猜测中。一曲《爱与愁》唱毕，那英、汪峰、杨坤三位导师都转了身，看到黄渤纷纷大喊：“怎么会这样！”更点评他是“电影圈里唱歌最好的，歌手里面演戏演得最好的。”

黄渤曾在马年春晚献唱《我的要求不算高》，为了备战“好声音”他还专门在草原上找卡拉OK来练歌，“当时正在草原上拍戏，每天剧组收工之后我就去找卡拉OK练歌。”黄渤更自爆前一天晚上刚拍完哭戏，“拍哭戏都喊得失声了，今天早上才恢复。”

## 微博与东方卫视达成战略合作

本报讯(记者 邱祎) 近日，微博与东方卫视宣布达成全面战略合作，双方将在节目的投资、策划、制作、跨屏收看及微博运营等方面全面合作，共同打造综艺、新闻、电视剧等多种类型的节目。

微博与省级卫视达成全面战略合作，标志着台网联动从以点对点合作向以平台为主的全面战略合作转移，社交媒体与电视节目的合作更深入。